T
®
T
m
O
@)
o

| A

LISTADO DE MATERIALES:

N 5
LAYOUT DE PAT NIVEL +4.500 ITEM | DESCRIPCION
FSCALA 175 (1) | BARRA DE COBRE ELECTROLITICO 99,9%, ESTARADA, ESPESOR 5mm, IRAM 2359
(2) | BULON GALVANIZADO CABEZA HEXAGONAL, ROSCA W, 3/8x2", CON ARANDELA PLANA Y DE PRESION.
(3) | BROCA METALICA DE EXPANCION, ROSCA W, AUTOPERFORANTE, 3/8”
|_E DETALLE 1 DETALLE 3 (4) | NIPLE DE CARO HIERRO GALVANIZADO ’, LARGO 30mm.
,> V b CSeALA 110 oA 110 (5) | BANDEJA PORTACABLES TIPO ESCALERA 150MM TRAMO RECTO GALVANIZADA, TIPO  SAMET.
o~ - - T . m# ey e : e % . - (6) | BANDEJA PORTACABLES TIPO ESCALERA 300MM TRAMO RECTO GALVANIZADA, TIPO SAMET.
1 (‘ / " b h %Z ﬁ (7) | CABLE DE COBRE ELECTROLITICO DESNUDO PARA PUESTA A TIERRA, SEGUN IRAM 2004, SECCION 35MM2,
1 VER DETALLE | e e | ———— & VER DETALLE 7 IR GRAMPA DE PUESTA A TIERRA PARA FIJACION DE DOS CONDUCTORES A SUPERF. G3-01, MARCA: LCT.
| | (3) | CUPLA DE UNION C/BULONERIA, COD.: CU-DI, SAMET.
AT | | —FA TERMINAL DE Cu ELECTROLITICO, IEC 61238-1/2, 1 ORIFICIO 1 COMPRESION, SCC 50/1.
| T (11) | BULON GALVANIZADO CABEZA HEXAGONAL, ROSCA W, LARGO 1%, CON TUERCA, ARANDELA PLANA Y DE PRESION, 5/16”
i - H (12) | CARO DE PVC REFORZADO DE USO DOMICILIARIO, @25mm, TRAMOS DE LONGITUD ESTANDAR (4m).
| j R | ——
| B 0] | v . Dv
| d | . R v
\@ ai D @_/ g %4
| @l + | | v " v S
| * ° |
| i |
| |
| _ |
| VER DETALLE 3 ‘ IR COLUMNA METALICA |
| VER DETALLE 1 e N O | DETALLE 2 DETALLE 4
v > N
| R g i \ o | ESCALA 1210 ESCALA 1:10
5 A S AR S A T, S SR
=

LAYOUT DE PAT COLUMNAS Y CABRIADAS

ESCALA 1:75 T

P & P P 2 ¢

\_VER DETALLE 1

DETALLE DE PAT DE TABLERO

ESCALA 1:16

@
® TABLERO
/TS—TESC
\_VER DETALLE 2 1]
\._CABRIADAS

ATENCION

RIESGO DE
ELECTROCUCION

COLUMNA METALICA

2\ b CORTE B—B
i I ) I ! i ESCALA 1:30
. - . . . . VER DETALLE 7
L VER DETALLE 2 d 7
VER DETALLE 3 VER DETALLE 1
b () ()
= | ‘1]? I
CORTE A—A k I VER DETALLE 4
ESCALA 1:75 . ] !!‘ rrEa
| ﬁ‘ = o e Lot |. J \
L i I/ VER DETALLE
@ @ @ I) A | * BARRA PAT
VER DETALLE | e L Dﬂ L ‘ ‘
D] Bl I
VER DETALLE 7 = 7y VER DETALLE 4 | VER| DETALLE %ﬁ | e
. D ﬁED D ‘ j BARRA PAT o
e—_— = e - . - . . - . | ] oo, VER DETALLE | [}
/ | o BARRA PAT N #
% " v K ,“v,
N\ u el L | 1
| ] S N R R DETALLE 7/
el el ol b a - TABLERO L
i m TS—TESC VER PLANO DE ESCALA 1:5
I X — PAT GENERAL Bo®
| P @
| VER DETALLE 7 — | & ®
VER DETALLE ] VER DETALLE
| /BARRA PAT BARRA PAT 7 !
g ‘ O O O \
|

L]%A
)
el

VER PLANO DE @

PAT GENERAL
FIJAR GRAMPA EN
AGUJERO PARA PLACA

DE UNION
DETALLE DE PERFORACIONES BARRA PAT DETALLE DE MONTAJE BARRA PAT PN
ESCALA 15 ESCALA 15 CONECTAR A FSTRUCTURA METALICA PUESTA A TIERRA TUNEL ESCANER - ESCANER MAS
o P A SRRt o o ESCALA: [=F Ne
/& Cn N Sy U : = | 1:100/1:10 -
@& o oo b % S 'io{é e e gy, ADMINISTRACION FECHA NOMBRE
30| 35| 35| 35|35 353530 jEu \% (E 12 N N PPOBUEA;A_\I_O Dibujé: Jo o1 s20m éﬁ%ﬁ;ﬁmi“am 2 I
270 0
Ll ————
I o T w & 0 o m <



AutoCAD SHX Text
VER DETALLE 1

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
VER DETALLE

AutoCAD SHX Text
VER DETALLE 3

AutoCAD SHX Text
VER DETALLE 1

AutoCAD SHX Text
VER DETALLE 7

AutoCAD SHX Text
VER DETALLE

AutoCAD SHX Text
BARRA PAT

AutoCAD SHX Text
BARRA PAT

AutoCAD SHX Text
COLUMNA METALICA

AutoCAD SHX Text
COLUMNA METALICA

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
VER DETALLE 4

AutoCAD SHX Text
VER DETALLE 1

AutoCAD SHX Text
VER DETALLE 2

AutoCAD SHX Text
VER DETALLE 3

AutoCAD SHX Text
VER DETALLE

AutoCAD SHX Text
VER DETALLE

AutoCAD SHX Text
BARRA PAT

AutoCAD SHX Text
BARRA PAT

AutoCAD SHX Text
VER PLANO DE

AutoCAD SHX Text
PAT GENERAL

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
TABLERO

AutoCAD SHX Text
TS-TESC

AutoCAD SHX Text
VER DETALLE 7

AutoCAD SHX Text
VER DETALLE

AutoCAD SHX Text
BARRA PAT

AutoCAD SHX Text
VER DETALLE 4

AutoCAD SHX Text
VER DETALLE 7

AutoCAD SHX Text
VER DETALLE

AutoCAD SHX Text
BARRA PAT

AutoCAD SHX Text
VER DETALLE 1

AutoCAD SHX Text
VER PLANO DE

AutoCAD SHX Text
PAT GENERAL

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
VER DETALLE 1

AutoCAD SHX Text
VER DETALLE 2

AutoCAD SHX Text
CABRIADAS

AutoCAD SHX Text
COLUMNA METALICA

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
TABLERO

AutoCAD SHX Text
TS-TESC

AutoCAD SHX Text
VER DETALLE 7

AutoCAD SHX Text
VER DETALLE

AutoCAD SHX Text
BARRA PAT

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
FIJAR GRAMPA EN

AutoCAD SHX Text
AGUJERO PARA PLACA

AutoCAD SHX Text
DE UNION

AutoCAD SHX Text
CONECTAR A ESTRUCTURA METALICA

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
o

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
40

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
35

AutoCAD SHX Text
35

AutoCAD SHX Text
35

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
270

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
35

AutoCAD SHX Text
35

AutoCAD SHX Text
35

AutoCAD SHX Text
%%ULAYOUT DE PAT NIVEL +4.500

AutoCAD SHX Text
ESCALA 1:75

AutoCAD SHX Text
N

AutoCAD SHX Text
%%UCORTE A-A

AutoCAD SHX Text
ESCALA 1:75

AutoCAD SHX Text
%%UCORTE B-B

AutoCAD SHX Text
ESCALA 1:30

AutoCAD SHX Text
%%ULISTADO DE MATERIALES:

AutoCAD SHX Text
ITEM

AutoCAD SHX Text
DESCRIPCIÓN

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
BULON GALVANIZADO CABEZA HEXAGONAL, ROSCA W, 3/8x2", CON ARANDELA PLANA Y DE PRESION.

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
NIPLE DE CAÑO HIERRO GALVANIZADO ½", LARGO 30mm.

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
BANDEJA PORTACABLES TIPO ESCALERA 300MM TRAMO RECTO GALVANIZADA, TIPO SAMET.

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
BANDEJA PORTACABLES TIPO ESCALERA 150MM TRAMO RECTO GALVANIZADA, TIPO SAMET.

AutoCAD SHX Text
BROCA METALICA DE EXPANCION, ROSCA W, AUTOPERFORANTE, %%C3/8"

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
TERMINAL DE Cu ELECTROLITICO, IEC 61238-1/2, 1 ORIFICIO 1 COMPRESION, SCC 50/1.

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
BARRA DE COBRE ELECTROLITICO 99,9%%%, ESTAÑADA, ESPESOR 5mm, IRAM 2359.

AutoCAD SHX Text
CABLE DE COBRE ELECTROLÍTICO DESNUDO PARA PUESTA A TIERRA, SEGUN IRAM 2004, SECCION 35MM2. 

AutoCAD SHX Text
CUPLA DE UNION C/BULONERIA, COD.: CU-01, SAMET.

AutoCAD SHX Text
BULON GALVANIZADO CABEZA HEXAGONAL, ROSCA W, LARGO 1¼", CON TUERCA, ARANDELA PLANA Y DE PRESION, 5/16".

AutoCAD SHX Text
CAÑO DE PVC REFORZADO DE USO DOMICILIARIO, Ø25mm, TRAMOS DE LONGITUD ESTANDAR (4m).

AutoCAD SHX Text
GRAMPA DE PUESTA A TIERRA PARA FIJACION DE DOS CONDUCTORES A SUPERF. G3-01, MARCA: LCT.

AutoCAD SHX Text
%%UDETALLE 2

AutoCAD SHX Text
ESCALA 1:10

AutoCAD SHX Text
ESCALA 1:10

AutoCAD SHX Text
ESCALA 1:10

AutoCAD SHX Text
%%ULAYOUT DE PAT COLUMNAS Y CABRIADAS

AutoCAD SHX Text
%%UDETALLE DE PAT DE TABLERO

AutoCAD SHX Text
ESCALA 1:16

AutoCAD SHX Text
%%UDETALLE 1

AutoCAD SHX Text
%%UDETALLE 3

AutoCAD SHX Text
ESCALA 1:10

AutoCAD SHX Text
%%UDETALLE 4

AutoCAD SHX Text
%%UDETALLE 7

AutoCAD SHX Text
ESCALA 1:5

AutoCAD SHX Text
ESCALA 1:5

AutoCAD SHX Text
%%UDETALLE DE PERFORACIONES BARRA PAT

AutoCAD SHX Text
ESCALA 1:5

AutoCAD SHX Text
%%UDETALLE DE MONTAJE BARRA PAT

AutoCAD SHX Text
ESCALA 1:75


	Sheets and Views
	PRESENTACION A2


